



Teme: Gradona elnica, Grad Mali Lošinj

Najbolji mali grad za gospodarstvo je Mali Lošinj: 'Ovo je vjetar u le a svima nama'

Osim najboljeg grada u povla enju novca iz fondova EU, danas e biti proglašeni najbolji gradovi u kategorijama kvalitete života, gospodarstva, demografije i mladih te najve eg napretka u kvaliteti života

NOVO 18:40 U kategoriji najbolji mali grad za gospodarstvo pobjednik ovogodišnjeg izbora najboljih gradova je Mali Lošinj. Nagradu je gradona elnici Malog Lošinja Ani Ku i uru ila predsjednica Uprave HBOR-a Tamara Perko. - Šok i nevjerica, iznimno mi je drago preuzeti ovo priznanje jer je ono vjetar u le a svima nama u jednom malom, otom gradu koji se trudimo osigurati gospodarstvenicima i građanima što bolje uvjete - kazala je Ana Ku i po preuzimanju nagrade za najbolji mali grad u gospodarstvu.



18:36 Najbolji grad u povla enju novca iz fondova Europske unije za 2021. je Virovitica. Gradona elnik Virovitice Ivica Kirin primio je ovo priznanje iz ruku ministrice regionalnog razvoja i EU fondova Nataše Tramišak.

- Ovo je veliko priznanje, gledaju i sve ove EU projekte koji su nominirani moram re i da oni pokazuju da se našim ljudima koji odlaze u druge dijelove EU šalje poruka kako i ovdje možemo stvoriti život kakav traže izvan Hrvatske - istaknuo je gradona elnik Virovitice Ivica Kirin po preuzimanju nagrade za najbolji grad u povla enju novca iz EU fondova.

18:33 Nakon pozdravnih rije i organizatora i gostiju skupa na kojem e biti proglašeni najbolji gradovi za 2021., tijekom izbora predstavili su predstavnici portala Gradona elnik.hr i agencije Ipsos Zdravko Ivi i Ante Šalinovi .

- Ovo je ve etvrti izbor najboljih gradova i došli smo u situaciju da možemo ocijeniti i napredak u kvaliteti života u gradovima, stoga smo uveli i tu kategoriju u izboru - istaknuo je Zdravko Ivi . Ante Šalinovi ustvrdio je kako se jedan od najve ih izazova u rangiranju gradova nalazio u svo enju prikupljenih podataka u ravan koja bi omogu ila objektivni pokazatelj ili metriku. Osvrnuvši se na kategoriju kvalitete života u izboru najboljih gradova, Šalinovi je skrenuo pozornost na nalaz da je ocjena građana o kvaliteti života u njihovim sredinama u porastu od 2018.

- Kada pogledamo da ocjena građana o kvaliteti života u njihovim sredinama iznosi 3,2, možemo izraziti zadovoljstvo takvim ishodom. Time je ste ena baza za daljnji iskorak u podizanju kvalitete života građana, što je izazov za sve uprave gradova - ustvrdio je Šalinovi , nakon ijeg e izlaganja po eti proglašenje najboljih gradova.

18:22 Sudionike skupa u hotelu Wyndnham uvodno je pozdravila i predsjednica Uprave Hrvatske banke za obnovu i razvoj Tamara Perko.

- HBOR financira zaista puno vrsta projekata u lokalnoj samoupravi, od bolnica i komunalne infrastrukture do projekata u turizmu. Kontinuirano radimo na smanjenju kamatnih stopa i razvijanju novih financijskih proizvoda, a ono što u ovome trenutku držimo jako bitnim je priprema projekata gdje također nudimo konzultantsku pomoć i pozivam vas da nam se obratite za pomoć, na raspolaganju smo - istaknula je Tamara Perko.

NOVO 18:17 Nakon Ogurlića i Labusa sudionike skupa uvodno je pozdravio i predsjednik Hrvatske zajednice županija i župan Brodsko-posavske županije Danijel Marušić.

- I ovom prilikom bih se zahvalio Jutarnjem listu i partnerima na organizaciji ove hvalevrijedne inicijative i izrazio zadovoljstvo kvalitetom izbora najbolji EU projekt - kazao je Marušić. Ministrica regionalnog razvoja i EU fondova Nataša Tramišak u svome je izlaganju sudionicima skupa u hotelu Wyndham poručila.

- Vrlo je važno da imamo ovakve izbore, ne samo zbog potrebe da se naši gradovi natječu u izmjeru u sebe nego i da nastoje biti što bolji u upravljanju na korist svojih građana - istaknula je ministrica Tramišak. Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova, dodala je Nataša Tramišak, partner je svim gradovima i županijama u ravnomjernom regionalnom razvoju i što uspješnijem povlačenju novca iz EU fondova.

18:12 Skupu u hotelu Wyndham nazočio je i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković. Konferenciju je uvodnim riječima otvorio glavni urednik Jutarnjeg lista Goran Ogurlić.

- Impresivno je gledati rast kvalitete života u hrvatskim gradovima kroz pokazatelje koje smo dobili u našem istraživanju i rangiranju gradova. Kada govorimo o nagradi za najbolje EU projekte hrvatskih županija, cilj nam je podići svijest o važnosti korištenja novca iz fondova Europske unije, a tu smo također mogli vidjeti impresivne rezultate naših županija kada smo analizirali njihove EU projekte - kazao je glavni urednik Jutarnjeg lista, nakon kojeg se sudionicima konferencije obratio, u ime Udruge hrvatskih gradova Alan Labus.

- Nadam se da će jedan od naših gradova u budućnosti postati hrvatski Beograd, jer je Beograd godinama najbolji grad po ocjenama kvalitete života u svijetu - kazao je Labus, izaslanik predsjednika Udruge hrvatskih gradova i gradonačelnika Zprešića Željka Turka.

18:04 U hotelu Wyndham Grand Novi Vinodolski Resortu počelo je svečano proglašenje najboljih gradova za 2021. u izboru Jutarnjeg lista, portala Gradonačelnik.hr i agencije Ipsos. Uz predstavnike organizatora izbora, gradonačelnike kandidiranih gradova, članike Udruge hrvatskih gradova i ministricu regionalnog razvoja i EU fondova Natašu Tramišak, skupu u hotelu Wyndham nazočili su i predstavnici hrvatskih županija. Iji su projekti financirani iz fondova Europske unije uvršteni u završnicu izbora najbolji EU projekt kojeg Jutarnji list organizira u suradnji s Hrvatskom zajednicom županija i portalom Župan.hr.. Većeras će biti proglašen i najbolji EU projekti hrvatskih županija za 2021..

Gdje se najbolje živi u Hrvatskoj? U Varaždinu, Rovinju ili Krku? Je li Sveta Nedjelja najbolje mjesto za razvoj gospodarstva? Koji su najbolji gradovi za obrazovanje, demografiju i mlade?

Ovo su samo neka od pitanja na koja ćemo dobiti odgovor nakon okončanja ovogodišnjeg, četvrtog izbora najboljih gradova u organizaciji Jutarnjeg lista, portala Gradonačelnik.hr i agencije Ipsos koji će biti održan većeras u Novome Vinodolskom.

Ukupno 11 gradova ponijet će titulu najboljega grada u pet kategorija, od kojih će se u tri pobjednici birati u tri konkurencije, veliki (iznad 35 tisuća stanovnika), srednji (od deset do 35 tisuća) i mali gradovi s najviše deset tisuća stanovnika.

Na današnjem proglašenju najboljih gradova u Novom Vinodolskom bit će proglašen i najbolji grad u povlačenju novca iz fondova Europske unije. Kandidati su Virovitica, prošlogodišnji pobjednik u ovoj kategoriji izbora najboljih gradova, Beli Manastir, Petrinja, Rijeka i Zagreb.

I ovogodišnji izbor najboljih gradova Jutarnjeg lista, portala Gradonačelnik.hr i agencije Ipsos rađen je primjenom više desetina različitih kriterija za rangiranje gradova pa je tako u kategoriji kvalitete života promatrano čak 29 pokazatelja, od ekonomskih i proračunskih, preko demografskih do kriterija razine zaštite okoliša. Takva detaljna analiza potvrđuje da će ovaj izbor i ubuduće biti vjerodostojan i precizan odgovor na pitanje koje su gradske sredine u nas najuspješnije u podizanju kvalitete življenja i standarda građana.

<https://novac.jutarnji.hr/novac/aktualno/najbolji-mali-grad-za-gospodarstvo-je-mali-losinj-ovo-je-vjetar-u-leda-svima-nama-15112071>

KLJUČNE RIJEČI:
#Najbolji gradovi 2021., #novi vinodolski

AUTOR:
Vedran Marjanovi